

Нет неизлечимых заболеваний

**«Нет неизлечимых заболеваний, есть недостаток знаний.
И старение – это болезнь, которую можно лечить.»**

(Доктор: Ричард Шульц)

Сегодня глобализация, в том числе в сфере экономики, -это своего рода новая мировая религия. Всякое сопротивление и страхи на местах должны быть подавлены. Противостоять силе такой природы государства, народы и их парламенты, уже не могут. Также как все прочие человеческие институты, объединения, партии, армии, церкви. Кто же будет сопротивляться тому, что «нисходит свыше»!

По этой причине споры относительно глобализации –хороша она или плоха, добро это или зло, - не имеют большого смысла. Ибо практически всё переводится в плоскость верования. Для тех, кто принял эту веру в «тысячелетнее царство», жертвы и страдания сегодняшнего дня – в том числе, уничтожение стран, вместе с её народом –оправданы. Они стоят того.

Для тех , кто не принимает эту веру, напротив, они являются невыносимыми и, более того, крайне несправедливыми. По существу, спор принимает богословский характер. Где место Бога занимает кто-то другой. Неслучайно из «Конституции объединённой Европы» исключена всякая апелляция к христианским ценностям.

Глобализация - Христос или антихрист? Быть как все - что может быть лучше, если речь идет о следовании путем добра? И что может быть ужасней, если речь идет о следовании путем зла? Глобализация - смерть или воскресение? Перед лицом общей беды - греха как нормы, - угрожающей существованию человечества, которая исходит не совне, не от инопланетян, а изнутри человечества, необходимо объединение. Но оно возможно только во Христе Боге, потому что никакими собственными силами невозможно противостоять смерти. Однако объединенная Европа делает сегодня выбор: «Не Его хотим, а Варавву». Перед лицом всепоглощающей смерти и небывалого предательства христиане призваны явить верность своим крещенским обетам, верность таинству брака, своей принадлежности роду человеческому, верность свету Воскресения, который светит во тьме, и тьма не может его объять.

(Протоиерей Александр Шаргунов)

Если бы Христос сегодня пришёл с той же проповедью, власти осудили бы Его за разжигание межрелигиозной вражды и прочее. Обвинения в фашизме и мракобесии были бы самыми мягкими. И они наказали бы Его. Как наказали- это другой вопрос. Главное, люди бы наказали Бога за то, что Он пришёл к ним не в царском виде (здесь очень ярко видна зависимость информации от источника информации).

Новые формы будут оказывать влияние на реальный мир. Дети и молодёжь уже сегодня копируют поведение и внешний вид виртуальных героев. Процесс сдерживает степень приятия обществом новшеств. Никаких мировоззренческих преград нет. Плохие «чудеса» будут расти пропорционально росту терпимости общества.

Начинается абсолютный пересмотр человеческих ценностей. Эксперименты в генной инженерии открывают перспективы, о которых раньше нельзя было помыслить в самых диких фантазиях. Темпы развития науки позволяют предположить: люди могут закрепить изменения на уровне ДНК. Не потём приращивать рога и прочее, а сразу сделать

так, чтобы от рогатых или хвостатых родителей рождались рогатые или хвостатые дети.

О генетически модифицированных продуктах, или трансгенах я уже писал в статьях «О «живой» и «мёртвой» воде и пище». Существует ряд работ, доказывающих, что чужеродные ДНК способны через кишечник проникать во внутренние органы человека. Это означает, что если беременная женщина будет питаться трансгенами, то чужеродные ДНК могут встроиться в геном ребёнка, что может привести к врождённому уродству, патологии, мутации.

Чтобы сохранить этот мир, нужен Закон, посредством которого можно отличить добро от зла. Это единственный способ защититься от соблазнения сиюминутным благом. Без Закона люди рано или поздно обманутся и променяют вечную Истину на преходящее удовольствие. Кроме того, нельзя будет отличить правду от лжи.

Бог даёт эталон, посредством которого можно иметь понятие абсолютного Добра и Зла. Уберите Бога — исчезнет абсолют и появится много «истин», которые скоро сольются в одну большую ложь.

Ложь и фекалии есть в каждом земном организме. Его наличие, если хотите, — признак биологической или социальной жизни. Жизнедеятельность любого организма, «духовного народа» в том числе, образует шлаки — разбойников, приспособленцев, извращенцев, предателей, паразитов и прочее. Здоровье организма определяется не наличием шлаков, а способностью их выводить. Неспособность освободиться от шлаков отравляет и убивает организм.

Чтобы избавиться от шлаков, нужен критерий, определяющий, что есть фекалии, а что — полезные объекты. Если такого критерия нет, все в организме получают равные права, потому что — «а судьи кто?». В атмосфере тотального равенства шлаки переполняют и разрушают структуру.

По мнению специалистов, на заре человечества те группы людей, которые верили во Всевышнего, в справедливость и упорядоченность миропорядка, создавали более крепкие социальные связи и тем самым повышали степень своей выживаемости. Именно они заложили основы современной цивилизации и дали ей импульс развития. Соответственно племена и группы людей, лишённые понятия и веры в Бога, распадались и исчезали, не оставив после себя следов.

Неужели, как в дурном сне, опять всё должно быть разрушено до основания? Хотелось бы думать, что нет. Хотелось бы верить — есть истины и Истина, есть одержимость и вдохновение, здоровый дух, есть крепкая, никогда не обрывавшаяся связь эпох.

В здоровом теле здоровый дух? А без здорового духа разве может быть здоровым тело? .Не претендую на Истину в последней инстанции очень хочу проорать так громко, чтобы слышащие услышали и помогли глухим услышать: **Никто никогда никого не вылечит !!!** А тем более госструктура. Только сам человек **может** излечить свою хворь, если только **захочет**. Но вот **хотеть** ли? Что значит **хотеть**? Желающим узнать что такое **ХОТЕТЬ**лагаю провести следующий эксперимент.

Сядьте спокойно и удобно. Расслабьтесь. Не думайте ни о чём. Спокойно и глубоко вдохните и без напряжения выдохните. Задержите дыхание, не делайте вдоха. Продолжайте сидеть спокойно и не вдыхайте. Очень скоро вы начнете ощущать желание вдохнуть. Подавите его. Держитесь, не вдыхайте. Волноваться нечего. Вы контролируете ситуацию, вас никто не душит, на шее нет веревки и лейкопластиря на дыхательных отверстиях тоже нет. И вот наступает момент, когда инстинкт самосохранения посыпает вас куда положено и происходит вдох. Осознайте вкус этого вдоха. Сколько вдохов вы делали раньше, и никогда не обращали внимание на то, что он имеет такой восхитительный вкус!! Да это же просто чистый восторг!!! Что же изменило вдох, что придало ему этот вкус, что привело вас в состояние восторга? Ничего такого, что можно пощупать или взвесить. Только ваше Желание.

Вы ХОТЕЛИ. Этот самый инстинкт самосохранения заполнил все клеточки вашего тела Желанием воздуха, Желанием Жизни. Теперь вы знаете вкус **ХОТЕНИЯ**. Он нравится всем. А вам? Ну, если и вам тоже, тогда вместе с OWPanorama, нам по пути. Мы уже идем, пойдемте вместе.

С каждым годом у нас остаётся всё меньше оснований, чтобы верить врачам и официальной медицине. Да и как верить тем, кто всё больше превращается в дельцов, кто откровенно наживается на наших болезнях, кто заинтересован в том, чтобы мы постоянно покупали дорогостоящие лекарства. Истерия, искусственно разуваемая вокруг т.н. "свиного гриппа", способна окончательно переполнить чашу людского терпения.

Современная медицина – это набор диагностических методов, ворох таблеток и операционных ножей – более – ничего, -а философии медицины нет – отсутствует. Как они вылечивают? – А они и не вылечивают, они ЛЕЧАТ в их задачу не входит излечить человека.

Мало того, что многие современные сильнодействующие средства элементарным образом отравляют организм человека, производят массу побочных действий и сопровождаются практически не изученными на сегодня эффектами влияния на психику. Но ведь они еще и не позволяют серьезно избавлять человечество от тех или иных заболеваний.

Беда в том, что современное врачевание (хочет этого целитель или нет), воспитывает лень в пациенте - и это представляется нам самым ужасным! Больной не затрачивает сил на излечение, больной пассивен и бездеятелен. Более того, никто попросту не заинтересован в самооздоровлении, в приложении усилий на пути зарабатывания, выковывания, выплавления высокого жизненного потенциала собственного организма. Почему? Всё очень просто: ведь любой знает, что в аптеке можно купить таблетку, проглотить её и выздороветь. Любуому известно, что достаточно заплатить требуемую сумму опытному специалисту - и заболевание как рукой снимет. А то и вовсе достаточно включить телевизор, влюбленным взором вставиться в светлые очи кудесника-теле психотерапевта - и все пройдет, все будет хорошо.

Это великий обман и великое заблуждение - попытка обрести здоровье без усилий и труда. Медицина не бывает бесплатной и вовсе не только по экономическим причинам. В нравственно-энергетическом плане любое выздоровление есть результат огромного труда самого пациента. Нужно научиться быть здоровым, нужно овладеть приемами самооздоровления, нужно регулярно применять на практике усвоенные техники и изученные методы.

Многие люди задаются вопросами правильного питания. А что значит "питаться правильно"? Эти люди спрашивают у знакомых, врачей, читают статьи в журналах и в интернете, читают книги.

И получают очень разную сумбурную и противоречивую информацию.

А как питались наши предки?

Изучая питание наших предков можно выделить один факт. На протяжении 60 млн лет наши предки питались приблизительно одинаково: Большая часть фрукты, листья, побеги, семена, кора, корни. Меньшая часть насекомые, яйца, маленькие животные - птенцы, лягушки. В сезон питались преимущественно фруктами, семенами, затем листьями, побегами, затем (в не сезон) насекомые, кора, клубни.

Какие различия между этим питанием и современным питанием человека?

1. Термическая обработка пищи.

2. Обилие мясной пищи.

Древний человек кстати ел много мясной термообработанной пищи в связи с ледниковых периодами. Продолжительность жизни упала до 25-30 лет.

Термообработка:

Изначально термообработка пищи была для того, чтобы смягчить мясо, для жевания и переваривания желудком. Овощи и семена еще не научились готовить.

Вторая волна термообработки -это изобретение сельского хозяйства, а затем и каш, хлеба и тд.

Третья волна -это современное общество, когда даже орехи и семечки жарят, и зелень у нас вареная в супах. Большинство салатов содержит вареные овощи. В добавок к этому пришла засолка, маринование и другие методы убийства живой пищи.

На сегодняшний день живой пиши в рационе людей практически не осталось, только фрукты и салаты из свежих овощей, количество которых в рационе стремительно уменьшается.

Что с мясом?

Предки человека с разным успехом ели животную пищу. Как её употреблять без термообработки?

Заметьте один факт. Человек ест в основном мышечную массу животных, в природе хищники едят ее в последнюю очередь, сначала они едят внутренние органы, богатые витаминами и полезными веществами, а мышцы часто остаются падальщикам. Медведь когда ловит лосося, ест в первую очередь кожу и икру, целиком рыбу ест, когда очень голоден. А насекомые и мелкие животные содержат мало мышечной ткани, и предки человека употребляли их целиком, вместе со всем полезным, что в них было.

Употреблять в пищу насекомых современному человеку как-то неприятно, да и сырое мясо есть не хочется. Но уже давно люди поняли, что основными полезными свойствами обладают только некоторые животные продукты, морепродукты (их можно есть сырыми - возьмите те же японские суши), печень (кусок слегка прожаренной печени не убьет вас, но вы получите массу полезных элементов, которых нет в растительной пище), рыба, яйца (перепелиные яйца в 2-3 раза полезнее куриных и их толстая кожура не пропускает паразитов и микроорганизмов).

В спецназе людей при отсутствии еды учат есть личинок, некоторых жучков и червячков, наверное они там не глупые люди, чтобы разрешать это есть элитным бойцам .

Даже если питаться 90% живой растительной пищей и 10%мясной, пусть и термообработанной пищей - вы во много раз повысите свои шансы на долгую здоровую жизнь.

Никакого молока:

Ни одна земная тварь кроме человека не опускается до такого вандализма, как отбирать молоко у других и пить его самому.

Животные едят икру с рыбой, мед пчёл, семена и проростки растений, даже ловят и едят насекомых - но не молоко!

Получил молоко от матери - хватит с тебя, не мучай коров и телят!

Что делать с кашами и хлебом?

Каши это убитые злаки. Хлеб -это трижды убитые злаки. А злаки -это очень полезный продукт. Чем варить злаки и есть хлеб, гораздо полезнее есть промоченные, пророщенные злаки.

На ночь, на 10 часов злаки помещаются в большое количество воды, при температуре 22-25 градусов. На утро воду сливают, оставляют 1-3мм воды на дне, и периодически (раз в 1-3 часа) промывают злаки, чтобы они оставались мокрыми. К вечеру (всего через 24 часа) из них проклонутся маленькие росточки, около 1 мм. Продукт готов к употреблению. Он не жесткий, вполне вкусный, а главное во много раз полезнее мертвых хлеба и каш.

Что такое моно и почему моно?

Моно -это раздельное питание. Принимать только один вид пищи не смешивая, перерывы от 30мин до 3 часов в зависимости от трудноусвояемости пищи. Животные в природе практически никогда не смешивают разные виды пищи, они залезают на фруктовое дерево и едят фрукты пока не насытятся. И даже если не насытятся, пока они найдут другую еду проходит как минимум полчаса-час. Еда не должна смешиваться в организме. Каждое растение, особенно цельные (фрукты, овощи, травы) природой предусмотрены к употреблению в пищу. Они содержат все для своего переваривания, так называемые энзимы и коэнзимы, которые подходят только для своего вида и вместе составляют важные полезные микроэлементы. Не нужно чистить фрукты и овощи. Картофель очень полезен вместе с кожурой, также морковь, свекла и т.д. Например кожура цитрусовых содержит огромное количество витамина С, даже больше чем в самом плоде (У Др.Шульце она входят в состав супер - еды).

Основные правила живого питания:

- 1. Никакой термообработки и иной обработки пищи. (в том числе чистка, заморозка, соление, маринование, квашение и тд) Уйти от консервантов и генно-модифицированных продуктов.**
- 2. Раздельное моно питание.**
- 3. Не более 10 процентов животной пищи.**

Я уже лет пять изучаю формулы здоровья доктора Рачарда Шульца, они меня просто поражают своим лечебным эффектом. В последующих номерах журнала постараюсь вас ознакомить с его натуральным лечением основанная на травах и соках ...Доктор Шульц (Доктор Натуропатии) в Калифорнии открыл клинику для безнадёжно -больных людей. Тех самых, которым гуманные Доктора Медицины определили оставшийся срок жизни и отпустили домой ждать смерти. Диагнозы были разные, но состояние одинаковое. И вот только таких людей принимал в свою клинику Доктор Шульц. Лечение проводилось по схеме: очищение организма и правильное питание с применением трав. Не будучи доктором медицины Доктор Шульц не мог бы (даже если бы захотел) выписывать рецепты на медикаменты, делать уколы любых препаратов и т.д. Из клиники выходили 100% здоровые люди. Думаю, вы согласны с тем, что найти 100% здорового человека не так уж просто, не правда ли? Хотите знать окончание этой истории? Очень «веселое». Клинику разгромили, навели порядок, как после погрома, доктора Шульца отправили в тюрьму. Со временем выпустили, так как он спас не одного человека, и шум начал подниматься не маленький, но лечить людей запретили, потому что только препарат, признанный лекарством может лечить заболевание или болезненное состояние. Для того, чтобы таковым стать препаратуре, необходимо одобрение FDA. Только доктор медицины имеет право выписывать медицинские препараты.

Теперь Доктор Шульц держит травяную аптеку в Санта Монике, Калифорния. Он не дает даже консультаций. Вот такой порядок в бардаке во время пожара в период наводнения.

Вселенский закон воздаяния гласит: Посейте добро, добро и пожнёт! Желаем каждому из вас добра и мира внутри себя и его отражения вовне. За наше доброе взаимодействие и взаимопонимание!

В вашу записную книжку.

«Супер –Тоник» или «Гремучая смесь» доктора Шульца

Состав смеси: в блендере смешать 2-3 чесночных луковицы, 2-3 луковицы обычного лука, 2-3 столовые ложки острого красного перца, предварительно измельчённые корень имбиря и корень хрена. Залить смесь в блендере яблочным уксусом до верху. А затем включить блендер на полную мощь. Полученную массу есть столовыми ложками в течении дня на протяжении болезни. Эффект увидете сами. Снимает температуру, ле – чит простуду, грипп, можно положить на рану и т.д. На яблочном уксусе в холодильнике хранить можно вечно.

Виктор Баймлер